
 
 
 

ŠKOLSKÁ RADA 
 
 
 
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ŠKOLSKÉ RADY 

 
8. 10. 2013 

 
Jednání probíhalo podle schváleného programu 

Program jednání: 
1.​ Zahájení 

2.​ Projednání výroční zprávy školy za školní rok 2012/2013 

3.​ Projednání zprávy České školní inspekce 

4.​ Projednání dodatku školního řádu, pravidel pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků, výsledky 

závěrečných zkoušek žáků střední školy 

5.​  Další studium absolventů ZŠ 

6.​ Projednání dodatků ŠVP 

7.​ Projednání změny provozu školní družiny ZŠ 

8.​ Projednání návrhu rozpočtu školy pro rok 2014 a plnění rozpočtu roku 2013 

9.​ Seznámení členů školské rady s počty žáků školy v tomto školním roce 

10.​ Odborné stáže pro žáky střední školy 

11.​ Mimoškolní aktivity žáků, činnost Klubu školy 

12.​ Legislativní změny ve školství („zdravotní legislativa“) 

13.​ Diskuse 

14.​ Usnesení školské rady 

15.​ Závěr 

 

 
 



ad) 1.​ Jednání školské rady zahájil a řídil předseda školské rady Václav Smékal. Jednání školské 

           rady se zúčastnilo 5 jmenovaných členů ŠR. 1 člen rady byl omluven. 

 V úvodu jednání přivítal ředitel školy členy školské rady a zodpověděl dotazy členů 

týkajících se obnovy objektů SŠ a ZŠ na ulici Školní 2/601. 

Složení školské rady 

Členové jmenováni zřizovatelem Mgr. Dagmar Horváthová 

 Milada Otáhalová 
  
Zástupci žáků Zuzana Recmaníková 

 Jiří Novák 
  
Pedagogičtí pracovníci školy Ing. Mgr. Václav Smékal 

 Mgr. Luboš Just 
 

ad) 2. ​ Předseda školské rady seznámil členy s výroční zprávou za školní rok 2012/2013     

           (zpráva k nahlédnutí na www. ssazs-havirov.cz). Tato po projednání byla schválená. 

ad) 3. ​ ŠR byla dále seznámena s inspekční zprávou České školní inspekce.             

ad) 4.​ Školská rada byla seznámena s dodatky Školního řádu, které se hlavně týkaly podávání 

léků žákům. Dalším bodem bylo slovní hodnocení žáků základní školy. 

            Všechny dodatky byly po projednání schváleny.  

ad) 5.​ Předseda ŠR informoval o studijních oborech na SŠ pro žáky ze ZŠ a také zde zazněla 

informace o plánovaném rozšíření oboru pro žáky na Speciální škole praktické o obor 

Jednoletá škola praktická. 

ad) 6.​ Školská rada byla seznámena s dodatky ŠVP SŠ. Všechny dodatky byly jednohlasně 
schváleny. 

ad) 7.  Na ŠR byla také projednána změna provozu školní družiny na ZŠ. Byl rozšířen provoz 

družiny na 5 hodin a zároveň ŠR byla seznámena s novým organizačním systémem 

pracovníků ve školní družině. Změny byly jednohlasně schváleny. 

ad) 8.  Předseda ŠR seznámil radu s rozpočtem školy pro rok 2014. Jaké jsou přímé náklady a 

nepřímé náklady.  Dále nastínil, jakým směrem se budou ubírat investice na škole. 

ad) 9. Předseda ŠR a místopředseda ŠR informovali členy o počtech žáků v letošním školním 

roce.   



ad) 10.   ŠR byla informována o stážích pro žáky třetích ročníků SŠ. 

ad) 11.​Školská rada byla seznámena s činností Klubu přátel školy za školní rok 2013/2014. 

Podrobnou zprávu o činnosti klubu předložil V. Smékal. Klub přátel střední školy se 

zaměřuje na podporu mimoškolních aktivit našich žáků a získávání potencionálních 

sponzorů. Dále byla ŠR seznámena s počtem sportovních a mimosportovních kroužků na 

naší škole. 

ad) 12. Zdravotní legislativa – ŠR byla seznámena se změnami financování vstupních prohlídek 

pro žáky střední školy. V rámci odborného výcviku na pracoviště firem či organizací 

v regionu. 

ad) 13. Diskuse 

○​ pracovně - právní vztahy na pracovišti 

o​zdravotní legislativa ve vztahu k žákům SŠ 

○​ problémy současného školství 

○​ mezilidské vztahy rodiče – učitelé, učitelé - žáci 

○​ problematika financování školství 

○​ aprobace pedagogických pracovníků 

 

ad) 14.​Usnesení školské rady: 

a)​ zápisem a jeho ověřením byl pověřen Mgr. Luboš Just 

b)​ další jednání školské rady bylo stanoveno na březen 2014 

 

 

 

 

 

 

Zápis ověřili:​   Mgr. Luboš Just, v. r.​​ ​   ​ Václav Smékal, v. r. 

V Havířově 14. 10. 2013 

 


